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PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

KELVY GABRIEL DE MOURA FERREIRA
Secretaria Legislativa

22 de Abril de 2026



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 25/2026, de autoria do(a) Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Denomina logradouros público, localizados
no Loteamento Vale do Salamanca, Bulandeira – Nesta.

II. Requerimento Legislativo nº 311/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que sejam ampliados os atendimentos
médicos e odontológicos do PSF do Sítio Macaúba, passando a
ocorrer até a sexta-feira, e não apenas até a quarta-feira, como
acontece atualmente.

III. Requerimento Legislativo nº 312/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando correção no planejamento dos transportes
escolares do Distrito de Arajara. Tendo em vista, as constantes
reclamações por causa de alunos atrasados, faltas constantes dos
transportes, além de superlotações dos mesmos.

IV. Requerimento Legislativo nº 313/2026, de autoria do(a)
Parlamentar GELY FREITAS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando a realização de serviços de limpeza e capinação, assim
como, poda das árvores na Avenida Dr. Pio Sampaio, localizada no
Bairro Cirolândia.

V. Requerimento Legislativo nº 314/2026, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos
solicitando, em regime de urgência, a realização de serviço de
manutenção viária na Avenida Costa Cavalcante, sobretudo o
conserto de um buraco localizado na referida avenida.

VI. Requerimento Legislativo nº 315/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
complementação do calçamento em pedra tosca do Corredor dos
Lucas, mais precisamente depois da casa de Zaqueu, localizada ao
lado da Capela de São João Batista.



VII. Requerimento Legislativo nº 316/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria da Casa Civil do Estado do Ceará, com cópia ao
Governador do Estado, Sr. Elmano de Freitas, solicitando a
implantação do Programa "5G Rural" nas seguintes localidades de
Barbalha: Distritos de Arajara, Caldas, Estrela e Santana; Sítio
Macaúba e a Vila do Sítio Lagoa. A medida visa ampliar a
conectividade, fortalecer a educação, economia, saúde e inclusão
digital, garantindo mais desenvolvimento e qualidade de vida às
comunidades rurais do nosso Município.

VIII. Requerimento Legislativo nº 317/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia, à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a retirada de areia acumulada na Av. João Evangelista,
especialmente no trecho que dá acesso ao Distrito Estrela, em
Barbalha. O acúmulo compromete a segurança viária, aumenta o
risco de acidentes, como também, prejudica a mobilidade e o
escoamento das águas, exigindo intervenção imediata do poder
público.

IX. Requerimento Legislativo nº 318/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a passagem e atuação,
em regime de urgência, do carro fumacê nas comunidades de
Barbalha, haja vista o aumento de muriçocas e insetos. A medida
atende às reclamações da população e visa reduzir a infestação,
melhorar o bem-estar e prevenir riscos à saúde pública, garantindo
melhores condições sanitárias

X. Requerimento Legislativo nº 319/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
serviços de melhoria infraestruturas, após a quadra invernosa, na
estrada que dá acesso ao Sítio Betânia partindo do Distrito do
Caldas.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 24/2026, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Promove alteração na
Lei Municipal Nº 2856/2024, da forma que indica e dá outras
providências.



II. Requerimento Legislativo nº 311/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que sejam ampliados os atendimentos
médicos e odontológicos do PSF do Sítio Macaúba, passando a
ocorrer até a sexta-feira, e não apenas até a quarta-feira, como
acontece atualmente.

III. Requerimento Legislativo nº 312/2026, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Secretária Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando correção no planejamento dos transportes
escolares do Distrito de Arajara. Tendo em vista, as constantes
reclamações por causa de alunos atrasados, faltas constantes dos
transportes, além de superlotações dos mesmos.

IV. Requerimento Legislativo nº 313/2026, de autoria do(a)
Parlamentar GELY FREITAS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando a realização de serviços de limpeza e capinação, assim
como, poda das árvores na Avenida Dr. Pio Sampaio, localizada no
Bairro Cirolândia.

V. Requerimento Legislativo nº 314/2026, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos
solicitando, em regime de urgência, a realização de serviço de
manutenção viária na Avenida Costa Cavalcante, sobretudo o
conserto de um buraco localizado na referida avenida.

VI. Requerimento Legislativo nº 315/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a
complementação do calçamento em pedra tosca do Corredor dos
Lucas, mais precisamente depois da casa de Zaqueu, localizada ao
lado da Capela de São João Batista.

VII. Requerimento Legislativo nº 316/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria da Casa Civil do Estado do Ceará, com cópia ao
Governador do Estado, Sr. Elmano de Freitas, solicitando a
implantação do Programa "5G Rural" nas seguintes localidades de
Barbalha: Distritos de Arajara, Caldas, Estrela e Santana; Sítio
Macaúba e a Vila do Sítio Lagoa. A medida visa ampliar a
conectividade, fortalecer a educação, economia, saúde e inclusão
digital, garantindo mais desenvolvimento e qualidade de vida às
comunidades rurais do nosso Município.



VIII. Requerimento Legislativo nº 317/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com
cópia, à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a retirada de areia acumulada na Av. João Evangelista,
especialmente no trecho que dá acesso ao Distrito Estrela, em
Barbalha. O acúmulo compromete a segurança viária, aumenta o
risco de acidentes, como também, prejudica a mobilidade e o
escoamento das águas, exigindo intervenção imediata do poder
público.

IX. Requerimento Legislativo nº 318/2026, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a passagem e atuação,
em regime de urgência, do carro fumacê nas comunidades de
Barbalha, haja vista o aumento de muriçocas e insetos. A medida
atende às reclamações da população e visa reduzir a infestação,
melhorar o bem-estar e prevenir riscos à saúde pública, garantindo
melhores condições sanitárias

X. Requerimento Legislativo nº 319/2026, de autoria do(a)
Parlamentar JOANES SAMPAIO, que Requer que seja enviado ofício
à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
serviços de melhoria infraestruturas, após a quadra invernosa, na
estrada que dá acesso ao Sítio Betânia partindo do Distrito do
Caldas.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. RILDO TELES

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. DORIVAN AMARO


